

提醒 TI GE XING

春节临近,4类骗局要警惕



春节临近,骗子们也在冲“业绩”。近段时间有哪些常见的骗局呢?以下四类骗局请读者朋友务必提高警惕,避免中招。

的商品有质量问题,不能按时发货,要主动进行退赔,这时候一定要到官方购物网站核实清楚,要记住所有退款都可以通过原支付渠道返还,务必警惕冒充电商物流客服的骗局。

ETC短信骗局 春节期间,不少车主会收到短信提醒之前办理的ETC停用,需要点击网址链接重新办理,否则将销户。此时,千万不要点击短信上的链接,一旦点击,就会进入骗子精心准备的假冒网页,银行卡密码等输入到个人信息、银行卡号、密码以及接收验证码之后,账户余额很可能被盗走。大家切记官方短信不会带有网址链接,更不会要求填写银行卡号、密码和验证码等个人信息。

机票车票退改签骗局 春节临近,出行返乡人员激增,骗子会给购买机票、车票的事主拨打电话或发送短信,称航班、火车因机械故障或其他原因被迫取消,可以按要求操作或点击短信中的链接办理退改签业务,并承诺赔偿相关费用。骗子会诱导事主通过扫码或填写网页信息的方式办理理赔,并要求提供验证码,大家一定要谨记一旦提供了验证码,钱财就会被转走,切勿上当受骗。警方提醒,春节期间,骗子套路多,但是以下“知识点”要牢记:不轻信陌生来电,不透露个人信息,不点击未知链接,不轻易转账汇款,就能远离骗局。(本报综合)

开展警属进警营主题活动

本报讯 近日,广安市公安局前锋区分局大佛寺派出所组织开展警属进警营主题活动,邀请10余名民警、辅警的家属走进警营,深入了解公安工作。活动中,大佛寺派出所所长李长涛向家属介绍了该所近年来在暖警爱警方面所做的新努力、新举措,并对警属们长期以来关心关爱民警、辅警全力支持公安工作表示真挚的感谢。警属们纷纷表示,今后将继续一如既往地支持、关心公安工作。(李小刚)

网购骗局

正在置办年货的朋友一定注意啦,网购年货等物品时一定要选择正规的购物平台,切勿轻信网络中远低于市场价的商品,更不要跳开购物平台私下交易,避免陷入虚假网络购物的骗局之中。当然,在网购过程中,如果接到自称是电商客服或物流工作人员,说你购买

抢红包骗局

过年在聊天软件上抢红包,已成为当下最流行的拜年方式。如果你在网上收到的红包提示需要“转发文章”或是“点击链接”才能领取,那么这个红包肯定有问题,如果你点击链接后填入了个人信息,很可能就会陷入骗局。其中,微信红包的金额上限一般不超过二百元,如果

ETC短信骗局

春节期间,不少车主会收到短信提醒之前办理的ETC停用,需要点击网址链接重新办理,否则将销户。此时,千万不要点击短信上的链接,一旦点击,就会进入骗子精心准备的假冒网页,银行卡密码等输入到个人信息、银行卡号、密码以及接收验证码之后,账户余额很可能被盗走。大家切记官方短信不会带有网址链接,更不会要求填写银行卡号、密码和验证码等个人信息。

机票车票退改签骗局

春节临近,出行返乡人员激增,骗子会给购买机票、车票的事主拨打电话或发送短信,称航班、火车因机械故障或其他原因被迫取消,可以按要求操作或点击短信中的链接办理退改签业务,并承诺赔偿相关费用。骗子会诱导事主通过扫码或填写网页信息的方式办理理赔,并要求提供验证码,大家一定要谨记一旦提供了验证码,钱财就会被转走,切勿上当受骗。警方提醒,春节期间,骗子套路多,但是以下“知识点”要牢记:不轻信陌生来电,不透露个人信息,不点击未知链接,不轻易转账汇款,就能远离骗局。(本报综合)

邻水县司法局

全面提升社区矫正管理质效

本报讯 近年来,广安市邻水县司法局按照司法部关于“数字法治智慧司法”信息化建设的部署要求,率先在全市建成首个国家级智慧矫正中心,聚焦“智慧矫正”整合应用,打造人矫办理“自动化”、监所环境“模拟化”、语音巡查“常态化”监管模式,全面提升社区矫正管理质效。一是人矫办理“自动化”,提升信息准确性。引导社区矫正对象通过自助矫正终端进行入矫报到,采集社区矫正对象的面部、指纹等个人信息以及社会关系信息,更新社区矫正对象基本信息库,通过“线上自助”信息管理采集,助推社区矫正工作规范化、精细化、信息化。截至目前,该局已累计采集信息320余人次。

邻水县司法局

全面提升社区矫正管理质效

二是监所环境“模拟化”,提升参与矫正积极性。矫正中心利用VR虚拟现实技术提供沉浸式、互动式体验,让社区矫正对象体验法庭、红色文化等特定场景,强化认知,增强其社会责任感,树立法律敬畏意识,提高遵纪守法的自觉性。目前,该局已开展教育60人次。三是语音巡查“常态化”,提升动态监管精准性。通过录入社区矫正对象声音信息,同步至四川省司法行政机关综合信息平台,使用“智能语音监管巡查”软件“自动呼叫”和“自动接听”功能,做到矫正管理科学化、便捷化,进一步提高了社区矫正工作水平与质量。目前,该局已录入声音信息310人次,自动呼叫300人次。(周欣颖)

南江县人民法院

赴成华区人民法院调研学习

本报讯 近日,巴中市南江县人民法院党组成员、副院长程德栋一行赴成都市成华区人民法院学习调研,并就一站式诉讼服务工作及电子送达平台的建设和使用进行了交流。成华区人民法院审委会委员及相关负责人陪同调研。调研中,程德栋一行参观了成华区人民法院的诉讼服务中心、集约送达服务中心等,就集约送达中心场地、设备及人员配备等情况进行现场调研,详细了解法律文书电子送达、邮寄送达、直接送达、电话送达等各种送达方式相结合的工作流程,听取集约送达工作开展以来的运行情况,近距离感受成华区人民法院在司法送达上推出的新举措;同时,也了解了该院从立案到送达的工作流程、电子化诉讼服务模式等。参观结束后,双方开展座谈交流。会上,双方就日常工作中的经验做法、存在问题和未来的服务升级进行了深度交流,南江县人民法院针对“立案后文书流转”“电话送达流程”“线上全流程电子送达步骤”等工作与成华区人民法院相关负责人进行了探讨。据悉,此次学习调研既是一次学习借鉴先进法院成功经验的良好之行,为南江县人民法院运用信息科技创新助力诉讼服务工作高质量发展提供了宝贵的经验。(杨坤文)

邻水县

提高公职人员交通安全意识

本报讯 为提高机关单位公职人员的交通安全意识,增强公职人员遵守交通法规的自觉性,近日,邻水县公安局交警大队组织警力到椿木镇政府,向公职人员面对面宣讲交通安全知识。期间,该大队民警通过发放宣传资料、面对面宣讲等方式,向公职人员及办事群众重点宣讲了无证驾驶、酒后驾驶、超员超速、疲劳驾驶、违法载人、占道行驶、逆向行驶、无牌证上路、驾乘摩托车和电

邻水县

提高公职人员交通安全意识

动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,提醒大家在行驶过程中要提高安全行车的责任感,坚决做到不酒后驾车、不疲劳驾驶,特别提醒公职人员更应示范引领、模范守规,用自己的实际行动感染身边每一个人,共同维护良好的交通秩序。此次宣传,该大队共发放宣传资料60余份,20余名公职人员及办事群众接受教育,活动受到了大家的一致好评。(冯文杰)

遗失公告 广告登报 办理 总汇 电话 13308064232, 13880605967, QQ: 2072683032

Table with multiple columns containing legal notices, company announcements, and contact information for various businesses and individuals.